
1 Vyčíslete integrál
∞
∫
0

∞
∫
0
𝑥2𝑎−1𝑦2𝑏−1e−𝑥2−𝑦2 d𝑥 d𝑦 dvěma způsoby: jednou v kartézských, po-

druhé v polárních souřadnicích. Tím spočtěte: 1.
1
∫
0
𝑥𝑎−1(1−𝑥)𝑏−1 d𝑥; 2.

𝜋/2

∫
0

sin2𝑎−1 𝑥 cos2𝑏−1 𝑥 d𝑥.

2 Vyčíslete: 1.
1
∫
0
√𝑥 − 𝑥2 d𝑥; 2.

𝜋/2

∫
0

sin6 𝑥 cos4 𝑥 d𝑥; 3.
𝜋/2

∫
0

tg𝛼 𝑥 d𝑥; 4.
∞
∫
0

𝑥𝛼 d𝑥
1 + 𝑥2 ;

5.
∞
∫
0

𝑥𝛼 d𝑥
(𝑎 + 𝑏𝑥𝛽)𝜆

; 6.
1
∫
0

d𝑥
𝑛√1 − 𝑥𝑚

; 7.
∞
∫
0

𝑥𝛼−1 ln 𝑥 d𝑥
1 + 𝑥 .

� � � �

1 Pomocí per partes dokažte, žeΓ(𝑧+1) = 𝑧Γ(𝑧). VyčísleteΓ(1) aΓ(12). Z těchto výsledkůnakonec
vydedukujte, že Γ(𝑛) = (𝑛 − 1)! a Γ(𝑛 + 1

2) = 2𝑛−1
2
2𝑛−3
2 ⋯ 32 12√𝜋 =

(2𝑛)!
22𝑛𝑛!√𝜋 .

2 Vyčíslete: 1.
∞
∫
0
𝑥𝛼−1e−𝑎𝑥 d𝑥; 2.

∞
∫
0

e−𝑥
𝜆
d𝑥; 3.

∞
∫
0
𝑥𝛼−1e−𝑎𝑥𝜆 d𝑥;

4.
∞
∫
0
𝑥𝛼−1e−𝑎𝑥𝜆 cos 𝑏𝑥𝜆 d𝑥; 5.

∞
∫
0
𝑥𝛼−1e−𝑎𝑥𝜆 sin 𝑏𝑥𝜆 d𝑥; 6.

1
∫
0
(− ln 𝑥)𝜆 d𝑥.
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